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Popis hranice společenste\ni honitby ..Tovačov" začíná na Kižovatce silnice č. 435
Tovačov-Klopotovice-Olomouc a dáIe pokračuje po pravé krajnici této silnice do Tovačova
až na okaj současně zastavěného územi měsu Tovačova. Po obvodě současně zastavěného
území města Tovačov4 kdy na opaěném konci zastavěného území u mostu přes ,.Mlýnský
nrihon" hranice honitby pokračuje po pravé straně silnice č. 434 k mostu přes řeku Moraw.
Dále hranice pokračuj e po levém břehu toku řeky Moravy po proudu k soutoku řek Bečrl,a
N4oral,y a končí u účelové plochy č. 414 (eleltrovod), která odděluje porostní skupiny 306 A
3 a 306 A 7 a. Zde přechazí na prar1, břeh Moravy a pokračuj e po proudu až na cestu p.č.

l589i2 na lokalitu ,.Oplockem"
Hranice pokračuje u cesty zaěinajicí u řeky Morar.1, a kolmo k toku Moravy (západním

směrem) pokačuj e po této cestě až na ,.Skašovsk ou Hréa" , na které se lomí doleva, a po hrizi
pokačuje jižním směrem až k bývalé háj ovně ,,Chalupď', kde cesta odbočuje doprava kolem
potu záfuad1, býwalé hájovny a areálu loděnice. Odtud doleva hranice míří k rohu plotu
Dopravních staveb. Dále podél jižního oplocení až na konec oplocení a odtud na železntčni
trať (Kojetín - Stěrkovny Tovačol,) a po železniční trati západnim směrem ť na železniěni
most a za ním po pravém břehu mlýnského niihonu proti proudu sevemím směrem až na kótu
č,471 u rybníka.Náklo". Dále hranice vede po pravém břehu mlýnského náhonu sevemím
směrem proti proudu až kp.č. 1395 apo jižním okaji p,č. 1395 a 1392 až k silnici Lobodice
- Arrrrín. po této silnici branice vede sevemím směrem až na křižovatku silnic Tovačov-
Kroměříž a po ni západním směrem přes železniční přejezd , Za přejezd,em se hranice lomí
doprava na polní cestu p.č.2936 a293911 (socha ..Pann1, Marie). Od ni sel,erním směrem po
polní až na silnici Tovačor-Prosrěj ov a po silnici západním směrem až na křižovatku
odbočující doprava na Klopotovice a po ní sevemím směrem po p.č. 593 a po přirodním břehu
této parcely r"ýchodním směrem na polni cestu p.č. 2930 a po ní jižním směrem k pozemku
,.Vo&irny", Po oplocení hranice pokračuje směrem na říčku,.Blatu*, kterou protíná a
pokačuje přímkou po melioračnim kanálu kolem polní cesty východním směrem a přetíná
meliorační tok,,Svůdnice" kde můstek. dle se lomí severozápadnim směrem a pokaěuje po
polní cestě ť po silnici Klopotovice-Věrovany. Od tohoto vyústění polní cesty pokraěuje po
silnici Klopotovice-Věrovany na křižovatku silnic Tovačov-Klopotovice-Olomouc tj. na
r_ chozi bod tohoto popisu hranice společenstevní honitby ,,Tovačov".


